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① ② ③ ④ ①＋② ③＋④

1 学校の教育目標はわかりやすい。 13.1 67.2 16.4 3.3 80.3 19.7 ☆

2 学校は、保護者や地域とのつながりを大切にしている。 16.4 68.9 11.5 3.3 85.2 14.8

3 学校は、保護者からの問い合わせや、悩み･相談について丁寧に対応している。 32.8 52.5 9.8 4.9 85.2 14.8

4 学校は、子どもの健康についての指導や配慮すべきことについて丁寧に対応している。 29.5 57.4 11.5 1.6 86.9 13.1

5 学校は、子どもの進路について丁寧に指導している。 29.5 54.1 13.1 3.3 83.6 16.4

6 学校では、学校生活の様々な場面で人権について学習している。 23.3 65.0 10.0 1.7 88.3 11.7

7 学校は、基礎･基本の習得を大切にした授業を行っている。 20.0 68.3 10.0 1.7 88.3 11.7

8 学校は、子どもの個性に応じた授業を実施している。 16.4 60.7 18.0 4.9 77.0 23.0 ☆

9 学校では、適切な課題が与えられ、学習習慣がつく手助けをしている。 13.1 65.6 14.8 6.6 78.7 21.3

10 学校は、適切な休養日及び活動時間を設定するなど、学習と部活動が両立できるように配慮している。 15.0 70.0 10.0 5.0 85.0 15.0

11 学校では、授業参観や面談（内容や回数）等が適切に行われている。 29.5 62.3 6.6 1.6 91.8 8.2 ★

12 学校は、教員やスクールカウンセラーと話がしやすい環境である。 16.4 62.3 14.8 6.6 78.7 21.3

13 学校では、地域の歴史や文化について学べる機会がある。 21.7 71.7 5.0 1.7 93.3 6.7 ☆

14 学校行事では、学級や学校のまとまり、伝統の継承に役立っている。 21.3 68.9 8.2 1.6 90.2 9.8

15 「早寝･早起き･朝ご飯」など、基本的な生活習慣が守れている。 27.9 37.7 27.9 6.6 65.6 34.4 ☆

16 他の人を大切にし、また自分も大切にされ、学校に行くのを楽しみにしている。 34.4 42.6 14.8 8.2 77.0 23.0

17 挨拶がきちんとできている。 29.5 57.4 9.8 3.3 86.9 13.1 ☆

18 夢や希望を持ち、難しいことでも失敗を恐れずに挑戦している。 16.4 47.5 29.5 6.6 63.9 36.1

19 学校生活での規律を大切にしている。（「時間を守る」も含みます。） 21.3 55.7 14.8 8.2 77.0 23.0

20 学校行事に意欲的に参加し、よい思い出をつくっている。 37.7 41.0 14.8 6.6 78.7 21.3

21 家庭での学習が計画的にできている。 11.5 34.4 44.3 9.8 45.9 54.1 ★

22 たくましい心と体になるよう、部活動に意欲的に取り組んでいる。 31.1 39.3 19.7 9.8 70.5 29.5 ★

23 学校での出来事についてよく話をする。 26.2 42.6 26.2 4.9 68.9 31.1

24 家の人と携帯電話やスマートフォン等の使い方についてルールを決め、それを守っている。 26.2 39.3 23.0 11.5 65.6 34.4

25 情報モラルを身に付けている。 14.8 77.0 6.6 1.6 91.8 8.2

26 地域の活動に積極的に関わっていこうとしている。 11.5 45.9 31.1 11.5 57.4 42.6

27 いじめや生徒指導上の課題に、迅速かつ適切な指導ができている。 21.3 57.4 13.1 8.2 78.7 21.3 ☆

28 生徒に対して毅然とした態度で、厳しく、あたたかく接している。 23.0 60.7 13.1 3.3 83.6 16.4

29 子どもの質問については丁寧に指導している。 16.4 67.2 11.5 4.9 83.6 16.4

30 生徒の学習成果を公平かつ適切に評価している。 20.0 66.7 6.7 6.7 86.7 13.3

31 部活動顧問は、部活動の指導に熱心である。 19.7 57.4 13.1 9.8 77.0 23.0 ★

32 学校からの様々な情報は十分に提供されている。（ＨＰや学年通信なども含む） 16.4 72.1 8.2 3.3 88.5 11.5 ☆

33 学校はＰＴＡと協力し、行事等に参加しやすいように工夫している。 9.8 77.0 9.8 3.3 86.9 13.1 ☆

34 学校は、校舎内外ともによく清掃されている。 36.1 60.7 1.6 1.6 96.7 3.3

35 学校の教育に関する施設･設備は十分に整備されている。 19.7 63.9 11.5 4.9 83.6 16.4 ★

36 学校は、保護者や地域の人々に広く施設を開放している。 18.0 63.9 11.5 6.6 82.0 18.0

37 学校では、危険箇所への配慮がされており、安全な環境がつくられている。 18.0 67.2 11.5 3.3 85.2 14.8 ★

令和６年度　学校評価アンケート　保護者用　集計結果 回答率： 72.6%
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☆は、昨年度と比較して、肯定的な回答（①＋②）が＋５％以上の項目
★は、昨年度と比較して、肯定的な回答（①＋②）が－５％以下の項目

①・・・当てはまる　　②・・・どちらかといえば、当てはまる　　　　③・・・どちらかといえば、当てはまらない　　④・・・当てはまらない

質問項目

教
育
活
動
全
般
に
つ
い
て

お
子
様
に
つ
い
て

教
員
に
つ
い
て


